Информационное письмо

На основании письма директора Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Н.М. Золотаревой «Об организации    Всероссийской олимпиады в 2017 году» (письмо от 26.12.2016г.  №06 -1699), письма врио директора Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО И.А.Черноскутовой «О графике  проведения Всероссийской олимпиады» (письмо от 27.02.2017г. № 06-163)  на базе ТОГАПОУ «Аграрно-промышленный колледж»  26 - 28 мая 2017 года проводится Заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по укрупненной группе специальностей 35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство
К участию  в заключительном этапе Всероссийской олимпиады допускается: 
-победитель регионального этапа Всероссийской олимпиады  укрупненной группы 35.00.00 Сельское, лесное и рыбное хозяйство и по отдельным специальностям среднего профессионального образования: 
35.02.05 Агрономия,
35.02.07 Механизация сельского хозяйства,
35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства. 
 При наличии в регионе одной профессиональной образовательной организации, осуществляющей подготовку по специальности, в соответствии с профильным направлением  Всероссийской олимпиады, допускается победитель начального этапа олимпиады, проведенного в этой профессиональной образовательной организации.
До 12 мая (за 15 дней до начала проведения заключительного этапа Всероссийской олимпиады)  подписанная заявка подается в электронном виде, оригинал заявки при регистрации участника олимпиады.
Возраст участника олимпиады на момент ее проведения не должен превышать 25 лет, к участию в соревнованиях допускаются обучающиеся  предвыпускных и выпускных курсов.
Организационный взнос на участника олимпиады составляет 15000 рублей (питание, экскурсионное обслуживание, культурная программа, памятные подарки участникам, призерам и победителям)
Проживание участников олимпиады и сопровождающих лиц в г.Тамбове, гостинице  «Амакс Парк-отель». По вопросу размещения в гостинице обращаться к Шавриной Марине Михайловне – специалисту по социальному партнерству т. 8 -908-468-35-37.
В сопроводительном письме сообщите краткое наименование образовательной организации по Уставу,  количество сопровождающих лиц,  должность сопровождающих с указанием фамилии и должности подготовившего участника олимпиады для награждения. 
Время прибытия, транспорт, маршрут, вокзал, автовокзал, № поезда, вагон для организации встречи и размещения в гостинице. Заезд участников  25 мая 2017 года с 14.00.
       Регистрация участников и допуск к участию в Олимпиаде будет по заявке в подлиннике (форма заявки на сайте), студенческому билету, паспорту, справке с места учебы, подписанной директором образовательной организации и заверенной печатью, заявлению о согласии на обработку персональных данных, полису ОМС, мед. справки. 
[bookmark: _GoBack]         Сопровождающие лица примут участие в деловой программе по реализации ФГОС СПО по ТОП-50 и проведению демонстрационного экзамена. (необходимо заранее сообщить тему выступления по адресу электронной почты nmo_apk@rambler.ru).
         Участники Олимпиады примут участие в культурной программе и    представят презентацию или видеоролик об учебном заведении (3-5 минут).
         
                       Надеемся на плодотворное сотрудничество!
