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Зам. Директора по ВР 
О результатах работы в рамках экспериментальной площадки
по теме  « Расширение воспитательного пространства в системе дополнительного образования через организацию духовно-краеведческих экспедиций и практическое использование их результатов».
Сегодня совершенно очевидно, что нравственные болезни общества отрицательно действуют на все стороны человеческой жизни, в первую очередь на детей и молодёжь. Современное падение нравов это страшное следствие оскудения духовной традиции в нашей жизни. Трагедия состоит в том, что из-под ног человека выбиты твёрдые основы нравственности, духовности, патриотизма. Поэтому бессильны становятся подчас родители, школа, правоохранительные органы и органы правосудия, которые не в состоянии уберечь детей и подростков от падения. В этих условиях святая обязанность учителей находить в себе силы, знания, мудрость, чтобы решать задачи духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания учащихся.

Важно дать молодежи возможность прикоснуться к красоте Божиего мира, увидеть его через призму духовности. Мы выбрали наиболее эффективный в этой работе путь – путешествие по святым местам. Ведь известно, что день путешествия  дает больший эффект, чем десять лет проведенных дома. Кроме того, здесь не требуется ни малейшего принуждения со стороны педагога. Путешествовать любят все, и юноши и девушки. Трудно переоценить и оздоровительный эффект таких путешествий.
Экспериментальная площадка по теме « Расширение воспитательного пространства в системе дополнительного образования через организацию духовно-краеведческих экспедиций и практическое использование их результатов», рассчитанная на три года, работает на базе нашего УО с  январе 2008 года.  Этому предшествовала семилетняя работа по духовному краеведению.
В рамках реализации эксперимента в период с января по март 2008 года был осуществлен её 1-й, подготовительный этап:
· Создана инициативная группа, 
· Определены группы – участники экспедиций 2008 года, с учащимися  которых проведено раздаточное анкетирование, позволившее выявить субъективные интересы и проблемы в области духовного воспитания. 
· Были изучены существующие методики экспериментальной деятельности и выделены модели для создания авторской методики.
· После консультаций со специалистами, ознакомления со специальной литературой и  изучения предложений выбрали тему эксперимента, определившую направления работы, цели, задачи.

· Создали рабочие группы и составили план экспериментальной работы.

Все это дало возможность в мае 2008 года приступить к исполнительному этапу экспериментальной работы:

В апреле была проведена экспедиция в Вознесенский женский монастырь г. Тамбова. В ней участвовали две группы. При подготовке к поездке были определены направления основные  исследования, сформированы рабочие группы, определены поисковые ситуации. Участники посетили храм в честь иконы Божией Матери «Всех Скорбящих Радость», Водосвятую часовню.  Во время экскурсии по монастырю они узнали его историю, познакомились с житием Святителя Питирима Тамбовского, узнали подробности обретения святых мощей Преподобной Марфы Тамбовской. Продолжилась поездка посещением Спасо-Преображенского кафедрального собора города Тамбова. Приложившись к мощам Святителя Питирима, участники экспедиции отправились на святой источник в Трегуляевский монастырь. 
Уже на обратном пути, в автобусе с участниками экспедиции была проведена рефлексия, выявившая положительные моменты поездки и  причины возникших проблем. Поездка носила скорее экскурсионный характер, поэтому большая часть поиска приходилась на работу с печатными источниками и музейными материалами.
На другой день состоялось общее собрание участников экспедиции и определены темы работы микро-групп.

В конце мая была проведена экспедиция в село Паревка Инжавинского района, где вода 12-ти родников стекается в один святой источник. В 20-е годы прошлого столетия, во время Антоновского мятежа в селе были расстреляны прихожане местного храма вместе со священником. Предстояло побывать на месте их захоронения, встретиться с местными жителями, ознакомиться с экспозициями школьного музея. Нашим экскурсоводом был Артёмов В.С. – коренной житель села. Во время экспедиции был собран богатый материал, позволивший подготовить интересные отчеты, доклады, видеосюжеты, а так же определивший пути дальнейшего исследования. 
   Родник Великомученицы Варвары, расположенный в лесу близ села Оржевка Уметского района стал для учащихся и педагогов Профлицея одним из самых посещаемых мест. Ежегодно здесь проводится акция «Живи родник!». А в июне 2008 года поездка носила еще и  поисковый характер.
Богом отмеченные места врачуют человека и духовно, и физически.  Именно так и было в июне, когда учащиеся группы мастера п/о Шмелевой Т.В., прихожане Космодамиановского храма г. Кирсанова и педагоги доп. образования лицея посетили оржевские святыни.

 Одним из объектов исследования стала  история оржевских монастырей и существующего храма, уникального по содержанию иконостаса. 
Следующим этапом работы стала обработка данных и анализ результатов экспедиционной работы. По выбранным темам учащимися под руководством педагогов были составлены промежуточные планы, по которым велась работа в сентябре-октябре 2008 года. Обобщая результата исследования, участники выбрали формы отчетов и занялись их подготовкой и оформлением.

 10 ноября состоялась конференция на тему «Труд жизни, радость бытия…: итоги духовно-краеведческой работы за 2008 год». В работе конференции приняли участие педагоги и обучающиеся. Целью проведения конференции был обмен опытом работы духовно-краеведческих поисковых экспедиций, обсуждение возникающих в процессе работы проблем.
Доклады на конференции были представлены в трех секциях: «Животворящие источники», «Краеведение» и «Духовно-нравственное воспитание».

На секциях были представлены рефераты: «Житие преподобной Марфы Тамбовской», «История кирсановского Тихвино-Богородицкого женского монастыря», «История оржевских святынь», «Источник Великомученицы Варвары»,; доклады «Явления Присвятой Богородицы в селе Паревка Инжавенского района», «Паревка: 12 родников»; презентации «Род. Родина. Родник.», «Уроки чистоты, добра и правды»; видео сюжеты «Живи, родник!» и «Исцеляющий источник», а так же несколько фото-репортажей.
Конференция помогла наметить планы на будущее и выявила некоторые проблемы, которые необходимо решить при подготовке к следующим экспедициям. 
В 2009 году маршруты, по которым прошли экспедиции 2008 года, осваивали новые  участники экспериментальной работы – первокурсники.  Параллельно велась работа по совершенствованию методики проведения экспедиций, просветительская работа и разработка новых маршрутов. 
 Первым из них стало путешествие к Святому озеру в Мамонтову пустынь. Трудно передать ощущения, которые испытывает человек, впервые попавший в это благодатное место. И  то, что читалось на лицах первокурсников, нельзя назвать иначе, как отражением  благодати, излучаемой водой Святого озера. С большой любовью участники экспедиции систематизировали собранный материал, готовили статьи в студенческие издания, оформляли  фоторепортаж, монтировали видеоролик.
Во время летних каникул состоялась поездка в Вышинский Свято-Успенский монастырь.
Любой монастырь – это место, где приобретается неоценимый опыт паломничества - этой прекрасной традиции православной культура. В поездке нас сопровождали прихожане Кирсановского храма. Общение с воцерквленными людьми, встречи с монахинями Вышенского монастыря, размеренная жизнь обители, сам воздух святого места все это по воздействию на юные души не сравнится ни с одной лекцией, ни с одним мероприятием. Сама атмосфера смиряет здесь… все броское, супермодное выглядит тут дико и навязчиво. С большим рвением выполняли мы монастырское послушание. И тут же ощутили плоды бескорыстного труда – душевное равновесие и покой. Поверьте, если мы можем предоставить нашим воспитанникам возможность побывать в святом месте, то это необходимо делать. Ведь не зря, побывав в монастыре, человек стремится сюда снова и снова… 
Хотелось бы отметить и то, что знакомясь с историей монастыря, его традициями и святынями, юноши и девушки  учатся помнить историю своей страны, своего народа, взрослеют духовно. А вместе с ними взрослеем и мы. Обычно после таких поездок в библиотеке остаются святоотеческие книги, календари и другие издания, привезенные со святого места. Они становятся объектом изучения, используются учащимися и педагогами при работе над рефератами, сообщениями, статьями. Само чтение таких текстов с их совершенным русским языком воспитывает.
Еще одно место, не столь далекое, но богатое своей духовной историей – это село Иноковка Кирсановского района. Наряду с изучением мест, связанных с духовной жизнью села, в этот экспедиционный  маршрут включено так же посещение школьного музея, с которым мы сотрудничаем уже несколько лет и памятника воинам – землякам участникам Великой Отечественной войны.   Участники экспедиции узнали о жизни подвижника земли иноковской, нашего современника – иеромонаха Питерима (Реутова Валентина Ильича), благодаря трудам которого выстроен в селе храм, посетили место подземной церкви, встретились с местными жителями. Завершился маршрут на Вознесенском источнике, расположенном в живописном месте недалеко от автострады Тамбов – Пенза. На источнике обустроена купальня, можно поставить свечу и помолиться перед иконой Вознесения Господня. Вода купальни как будто притягивает к себе, зовет к очищению.  Собравшись на другой день в библиотеке, ребята с восторгом вспоминали о роднике, рассматривали фотографии, заполняли дневники. Решено было по итогам экспедиции сделать презентацию и видеоролик.
Материалов по итогам двух лет работы в рамках площадки хватило для подготовки сборника, в который  включили исследовательские работы и методические разработки, касающиеся экспедиционной работы. 
2010 год начался, как обычно просветительской работой. На базе библиотеки прошла презентация электронного пособия «А сердце зовет к Серафиму», просмотр видеороликов о прошлых путешествиях по святым местам.  
Незапланированным оказалось заочное путешествие на святую гору Афон, которое организовал для наших обучающихся иеромонах Андроник, живущий сейчас в Греции. На память о встрече он подарил фото- и видеоматериалы о монастырях Афона. 
Уже в апреле состоялась экспедиция в Свято-Троицкий Сканов монастырь Пензенской области.  Одной из святынь монастыря являются святые пещеры, место молитвенного подвига монахов. С трепетом спустившись в подземный храм, пройдя с молитвою по лабиринту ходов и пещер, человек очищает свою душу, свои помыслы от всего суетного и  греховного. Затаив дыхание, слушая рассказ монахини об истории  монастыря, узнаем, как сквозь века была пронесена и сохранена православная вера. 
Открывая для себя и своих воспитанников все новые и новые святыни, мы открываем  им путь познания своей личности через святые человеческие образы – лики подвижников благочестия – и тем самым призывают к совершенству.

Хочется отметить связь таких поездок с научно-исследовательской деятельностью обучающихся. При обработке экспедиционных материалов, обучающиеся сами выбирают форму отчета. Приступают  к самостоятельной научно-исследовательской деятельности. В процессе нее рождаются и реализуются исследовательские, краеведческие, практически направленные проекты. Наиболее интересные из них: создание пособия «Род. Родина. Родник»; подготовка материалов к печатному сборнику и реализующийся в данное время благотворительный проект «Не зарастет тропа к святому месту», который будет представлен на Славянском фестивале «Не рушима и священна Святорусская земля».
Уже по дороге из Сканова  монастыря  договорились с ребятами  посетить близлежащие к Кирсанову святые источники и продолжить акцию «Живи родник!».  Но приехав, уже на первый – оржевский  источник Великомученицы Варвары, а затем на источник Святителя Николая Чудотворца в село Клетинщина, поняли, что необходимы более серьезные работы, чем простая покраска крестов, очистка и регуляция стоков. Захотелось сделать так, чтобы эти святыни могли стали доступными всем верующим, не зависимо от возраста и материального положения. Так родилась идея этого проекта. То, что инициатива исходила от самих учащихся, наверное, важный показатель того, что наша работа по духовному воспитанию не проходит даром.
Трудно отследить качественные изменения, происходящие в душе человека, но исходя из того, что интерес к участию в экспедициям несомненно растет (что подтверждают  педагогические исследования), они есть. На пути содействия  духовно-нравственному становлению  молодежи, мы не застрахованы от ошибок. Но лучше ошибиться и исправиться, чем ничего не делать. Мы так же надеемся, что наш опыт поможет и другим педагогам и коллективам организовать духовно-краеведческую экспедиционную работу. Ведь  нынешний год в нашей стране пройдет, в частности, под знаком инициативы президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева о начинающимся с 2010 года преподавании в средних образовательных  учебных заведениях России «Основ духовной культуры и светской этики».
Исследовательские работы становятся основой для подготовки журналистских материалов, находит практическое применение при составлении тематических программ,  выставок. Работы учащихся представляются на конкурсы в рамках Славянского фестиваля.  В 2007 году  призером фестиваля стал реферат Самородиной лидии «Подвижник земли Иноковской». В 2009 - реферат Самодуровой Анны на тему: «Мое открытие  Вышенской пустыни: Традиции паломничества  в современном мире». Ежегодные участники филала Славянского фестиваля – тематические программы  «Обители славные», «Мой храм – моя святыня» составлены по материалам исследования истории Тихвино-Богородицкого женского монастыря г. Кирсанова. Видеоролик «Путешествие к Святому озеру» был показан на Питиримовских чтениях.
Планируя дальнейшую работу в рамках проекта, мы руководствуемся,  представленным в программе развития техникума, примерным портретом будущего выпускника - гражданина России. Вот его характеристики:
· Патриот, носитель ценностей гражданского общества, осознающий свою сопричастность к судьбам Родины

· Уважающий ценности иных культур, конфессий, и мировоззрений, осознающий глобальные проблемы современности, свою роль в их решении

· Креативный, мотивированный к познанию и творчеству, обучению и самообучению на протяжении всей жизни

· Уважающий других людей, готовый сотрудничать с ними для достижения совместного результата

· Осознающий себя личностью, способный принимать самостоятельные решения и нести за них ответственность

Надеемся, что продолжение работы в рамках экспериментальной площадки будет содействовать всему этому. 

Методические материалы, разработанные в рамках

экспериментальной площадки

по теме  « Расширение воспитательного пространства в системе дополнительного образования через организацию духовно-краеведческих экспедиций и практическое использование их результатов».
Созданные:

1. Положение о научно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся, проводимой в рамках экспериментальной площадки на тему: «Расширение воспитательного пространства в системе дополнительного образования через организацию духовно-краеведческих экспедиций и практическое использование их результатов».
2. Схема модели методики экспедиционной деятельности.
3. Анкета участника экспедиционной деятельности.
4. Предварительная анкета участника проектной деятельности.
5. Памятка по подготовке презентации проектной работы.  

6. Заключительная анкета участника проектной деятельности.
7. Критерии оценки проектной работы.  

8. Памятка участника духовно-краеведческой экспедиции.
9. Памятника начинающему паломнику.
10. Дневник духовно-краеведческой экспедиции.
Планируемые:
1. Программа «Уроки добротолюбия»

2. Программа «Православные святыни родного края»
