Управление образования и науки Тамбовской области 

Тамбовское областное государственное автономное 
профессиональное образовательное  учреждение 
«Аграрно-промышленный колледж»

П Р И К А З
[bookmark: _GoBack] №456 -У/ЛС

05 сентября 2018года

с. Голынщина Кирсановского района


О зачислении в число студентов

 


В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ; приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 января 2014 г. № 36 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования», Постановлением Администрации Тамбовской области «Об утверждении контрольных цифр приема граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального  и высшего образования за счет бюджетных ассигнований бюджета Тамбовской области», Уставом и Правилами приема в Тамбовское областное государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Аграрно-промышленный колледж»  от 31.01.2018 № 28:
Зачислить  с 05 сентября 2018 года в число обучающихся на 1 курс колледжа очной формы обучения по образовательной программе подготовки специалистов среднего звена в рамках контрольных цифр приема на базе основного общего образования следующее лицо:
- по специальности 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учёт ( по отраслям)»
1. Ромакина Екатерина Анатольевна
2. Маркина Екатерина Алексеевна

Зачислить  с 05 сентября 2018 года в число обучающихся на 1 курс Инжавинского филиала ТОГАПОУ «Аграрно-промышленный колледж» очной формы обучения по образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) в рамках контрольных цифр приема на базе основного общего образования следующих лиц:
 - по профессии 43.01.09 «Повар, кондитер»
1. Смирнов Данила Дмитриевич
  - по профессии 08.01.08  «Мастер отделочных строительных работ»
1. Дергузов Николай Михайлович

Основание: протокол приемной комиссии № 9 от 05.09.2018 г., проект приказа от 05.09.2018 г.




Директор 					                      И.Н. Михайлюк





